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ATA DA TERCEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia 

dois de março de dois mil e 

vinte, sob a Presidência do 

Senhor Vereador Paulo César 

Missiatto. 

Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às 
dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 
“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, 
número cento e catorze, foi realizada a Terceira Sessão Ordinária, sob 
a presidência do Vereador Paulo César Missiatto. Conforme o art. 172 
do Regimento Interno, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem 
como este relatório, encontram-se arquivados em meio digital e em 
mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa 
desta Câmara Municipal. Foram convocados para prestar seus 
serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Antônio Marcos Girotto, André Luiz de Oliveira, Régia 
Maria Alves Fernandes Ribeiro e Patrícia Zamprogno. Abertos os 
trabalhos da presente Sessão houve a apresentação do Hino Nacional 
Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. O Segundo 
Secretário, Vereador Kleber Alessandro Borotto, procedeu à chamada 
dos Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, 
com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, 
Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, Jomar Cestenário Francisco, 
Juliana Garcia Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, Luiz Carlos 
Bariotto, Marcelo Simão, Paulo César Missiatto e Paulo Linares. Em 
seguida, o Presidente consultou o Plenário se o mesmo concordava 
com a dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior, sendo aceita foi a 
mesma aprovada. Foi respeitado um minuto de silêncio pelo 
falecimento das seguintes pessoas: Eleoterio José de Oliveira, Maria 
Jose Cesario Bucalon , José Fernando Valverde, Helena Laranjo de 
Lima, José Carlos Alves de Castro, Aparecido Rafael de Carvalho, 
Lucia Bazi Fiocco, Ederson Ascenço Martins, Sebastião Frauzino, 
Antonio Ferreira, Rosemary Zerbatto Hausman, Arlindo Pedroso da 
Cruz, Guilherme Leandro Chieregato, Irineu Onofre de Carvalho, 
Benedito Junior Caltran, ocorrido recentemente. Logo após, a 
Primeira Secretária, Vereadora Juliana Garcia Lorencetti, procedeu à 
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leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- Projeto de Lei 
nº 027/20, de autoria do Sr. Ver. Amadeu Aparecido Lourenço, que 
dispõe sobre denominação de via pública, Antonio Cusinato, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e 
pareceres; 2)- Projeto de Lei nº 028/20, de autoria do Sr. Ver. Amadeu 
Aparecido Lourenço, que dispõe sobre denominação de via pública, 
Alfredo Manuel Antão, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e pareceres; 3)- Projeto de 
Lei nº 029/20, de autoria do Sr. Ver. Kleber Alessandro Borotto, e 
demais Vereadores, que dispõe sobre denominação das Salas do 
Museu e Centro Cultural “José Spadon” – Zito, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e pareceres; 4)- 
Projeto de Lei nº 030/20, de autoria do Sr. Ver. Luiz Carlos Bariotto, 
que dispõe sobre denominação de via pública, Sebastião José 
Severino, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo 
para estudos e pareceres; 5)- Projeto de Lei nº 031/20, de autoria do Sr. 
Ver. Jomar Cestenário Francisco, que institui no Município de Santa 
Rita do Passa Quatro, a SEMANA DOS JOGOS ESCOLARES, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e 
pareceres; 6)- Indicação nº 025/20, de autoria do Vereador Amadeu 
Aparecido Lourenço, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal, que 
para que determine ao Departamento competente o recapeamento 
asfáltico da Avenida Florindo Ferrantini, Bairro Jardim de nosso 
município; 7)- Indicação nº 026/20, de autoria do Vereador Amadeu 
Aparecido Lourenço, REITERANDO a Indicação de número 097/2019, 
para que determine ao departamento competente, com a máxima 
urgência possível, a pavimentação asfáltica da Rua Luiz Marques, bem 
como das demais ruas do Bairro Jardim Bonanza de nosso Município; 
8)- Indicação nº 027/20, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido 
Lourenço, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal, a instalação de um 
redutor de velocidade (lombada) na Av. Zequinha de Abreu, em 
frente ao número 554, bairro da Colina de nossa cidade; 9)- Indicação 
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nº 028/20, de autoria do Vereador Paulo Linares, sugerindo ao Senhor 
Prefeito Municipal, a possibilidade de efetuar uma reforma no Pronto 
de Socorro da Santa Casa de Misericórdia de nossa cidade. As 
referidas proposituras serão encaminhadas ao Executivo para as 
providências cabíveis; 10)- Ofício nº 029/20, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento nº 008/20, 
assinado pelo Ver. Marcelo Simão; 11)- Ofício nº 030/20, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento nº 
007/20, assinado pelo Ver. Amadeu Ap. Lourenço; 12)- Ofício nº 
031/20, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta 
ao Requerimento nº 001/20, assinado pelo Ver. Amadeu Ap. Lourenço; 
13)- Ofício nº 032/20, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta ao Requerimento nº 004/20, assinado pelo 
Ver. Amadeu Ap. Lourenço; 14)- Ofício nº 033/20, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento nº 
005/20, assinado pelo Ver. Amadeu Ap. Lourenço; 15)- Ofício nº 
034/20, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta 
ao Requerimento nº 003/20, assinado pelo Ver. Amadeu Ap. 
Lourenço; 16)- Ofício nº 035/20, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta ao Requerimento nº 002/20, assinado pelo 
Ver. Amadeu Ap. Lourenço; 17)- Ofício nº 036/20, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento nº 
006/20, assinado pelo Ver. Amadeu Ap. Lourenço; 18)- Ofício nº 
037/20, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta 
ao Ofício 003/20, ref.  aos Projetos de Lei números 007 e 008/20; 19)- 
Ofício nº. 05/20, de autoria do Diretor Superintendente do Instituto de 
Previdência dos Servidores Municipais, referente as parcelas do 
contrato firmado com a Prefeitura Municipal; 20)- Informamos o 
recebimento de documentação referente às licitações realizadas pela 
Municipalidade. Terminado o Material do Expediente, o Sr. 
Presidente ofereceu a Palavra aos oradores inscritos: Amadeu 
Aparecido Lourenço, Jomar Cestenário Francisco e Kleber Alessandro 
Borotto. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra passou-se para 
a Ordem do Dia para: Discussão e Votação Única: Projeto de Lei nº 
025/20, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder 
Executivo a outorgar, mediante licitação e contrato, a concessão 
administrativa de uso dos espaços públicos que especifica, na forma 
onerosa, para exploração da atividade de lanchonete. Com pareceres 
favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e Votação, o 
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mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única; Projeto de 
Lei nº 026/20, de autoria do Ver. Kleber Alessandro Borotto, que 
dispõe sobre denominação de algumas Vias do Povoado de 
Albinópolis. Com pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à 
Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em 
Votação Única; Projeto de Decreto Legislativo nº 001/20, de autoria do 
Sr. Amadeu Aparecido Lourenço, que dispõe sobre a concessão de 
título de “CIDADÃO HONORÁRIO”, ao Ilustríssimo Sr. Major P.M. 
Luiz Sérgio Mussolini Filho. Com pareceres favoráveis das Comissões 
e, submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o 
Presidente convocou os Senhores Vereadores para a 4ª Sessão 
Ordinária, a ser realizada no dia 16 de março de 2020, às 19 horas, 
para Discussão e Votação Única dos Projetos de Lei números: 027, 
028, 029, 030 e 031/20. Declarou encerrada a presente Sessão, da qual 
foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, 
será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada 
em: 16 de março de 2020. 
 
 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

Ver. Paulo Linares                            Ver. Kleber Alessandro Borotto 

     1º Secretário                                                        2º Secretário 
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3ª SESSÃO ORDINÁRIA 
02/03/2020 

Pauta da Ordem do Dia 
 
 

Discussão e Votação Única: 
 

Projeto de Lei nº 025/20, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
autoriza o Poder Executivo a outorgar, mediante licitação e contrato, 
a concessão administrativa de uso dos espaços públicos que 
especifica, na forma onerosa, para exploração da atividade de 
lanchonete. 
 

Projeto de Lei nº 026/20, de autoria do Ver. Kleber Alessandro Borotto, 

que dispõe sobre denominação de algumas Vias do Povoado de 

Albinópolis. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 001/20, de autoria do Sr. Amadeu 

Aparecido Lourenço, que dispõe sobre a concessão de título de 

“CIDADÃO HONORÁRIO”, ao Ilustríssimo Sr. Major P.M. Luiz Sérgio 

Mussolini Filho. 

 

 


